

“党建领航 筑梦同行”国缘V9杯元旦迎新徒步活动1日举行——

2020,我们在照耀江海的阳光中奔跑



展展旗帜飘扬、声声口号响亮。昨天一早,来自全市各机关、街道、企业、金融机构、社会团群组织等千余名徒步爱好者,组成近20个方阵齐聚在南通报业传媒大厦前。8:45,随着发令枪响,参赛者们迈开大步、喊起口号,以徒步迎新的方式开启2020年的新征程。

党建领航,开启2020新征程

“党建领航 筑梦同行”国缘V9杯元旦迎新徒步活动由南通报业传媒集团主办,江苏今世缘股份有限公司冠名。此次活动是南通报业传媒集团主办的第4次徒步迎新活动,主题为“党建领航 筑梦同行”。

“党的建设始终被摆在最重要的位置,要发挥好党建引领核心作用,加强党的建设发挥‘党建+’作用。”活动主办方相关负责人表示,此次活动也正是以此为核心思想,增强各单位、各团体、各支部党员的凝聚力、向心力,展现各单位、各团体朝气蓬勃、积极向上的团队精神而开展的党建主题活动。

江苏今世缘酒业南通办事处主任朱南华在致辞中表示,期待大家在新的一年,一步一个脚印,为梦想奔跑,向新时代奋进。

心怀梦想、奋力拼搏。活动主办方也希望以此活动为契机,推动全民健身的浪潮,用五彩缤纷的健康活动和激情四溢的运动风采打造魅力南通,共同

走出2020年辉煌征程的第一步。

徒步迎新,参赛者热情高涨

8点左右,各团体组织便陆续从四面八方汇聚过来。“勇当先锋,争创一流”“融金惠通永远在路上”,市委党校的青年教职工们、市金融局党员同志喊着响亮的口号;“市政先锋、通城工匠”,市政设施管理处的党员同志在党支部书记顾毅的带领下亮出承诺;康源物业公司联合党支部不仅党员全部参与,还带动其服务的业主群体、社区居民积极加入……

市财政局、气象局、崇川区法院以及紫琅户外俱乐部、运河徒步群、崇川区徒步群、开发区人在徒步俱乐部等社会群团组织纷纷加入徒步大部队,此次活动共吸引千余人热情参与。

“砰”,随着一声发令枪响,徒步方阵纷纷以饱满的姿态开始自己的8公里迎新跑,开启2020奋斗新征程。很快,徒步队伍在新城区形成一道靓丽的风景,虽然额角出汗,但是脚步不停,大家一致喊出,“向着梦想,奔跑!”

“第一次参加党建主题活动,非常激动。”罗媛媛是康源物业联合党支部的入党积极分子,她说,这次活动对于自己来说不单纯是一次跑步,更是一次精神洗礼,“我会朝着自己的目标坚定前行。”

开跑50多分钟后,市气象局的张先生第一个到达终点。“非常高兴!无论是一路的风景还是脚下的道路,都是非常棒的参与体验!”来不及擦干汗水,他便迫不及待地跟

大家分享这次旅程。

脚步丈量,“触摸”通城巨变

此次徒步迎新的路线为主办方精心设计,自报业传媒大厦出发后,途经园林路、花果园路、城山路后返回至世纪大道,该段路程会经过新修建的啬园路隧道、狼山景区等通城地标,让徒步者近距离“触摸”通城巨变。

“跑我们自己修的路,会有一种满足感和自豪感。”党员吴旭来自市政设施管理处,他是今年濠河景区提升项目部的成员,从5月开始,他每天过着工地与项目部之间“两点一线”的生活,“虽然辛苦,但看着市区道路面貌的变化,感觉很值得。”

今年70岁高龄的石太山,运动是他每天的必修课,徒步时一直跑在队伍的“第一方阵”。虽然退休后才从南京来到南通,“但我见证了南通这几年的快速发展,居住在这里幸福感满满。”

“平时都是开车经过,没想到这段路风景这么好!”“感觉南通的城市道路建设以及绿化设施都有非常大的提升。”徒步中,参与者用脚步丈量、用真心体会,纷纷说出自己的切身感受。

一个半小时后,徒步者全部顺利到达终点,并许下新年愿望:立足新的起点,用新的姿态和热情,在2020年跑出新的速度,为南通城市建设、民生服务、实体经济、公平法治等方面贡献自己的力量。

本报记者 张水兰



本版摄影:江建华

國緣V9清雅酱香

中国清雅酱香白酒开创者



2299元/瓶
全国建议零售价